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Asi nikoho nepřekvapí, že v prosinci končí předvánoční triptych zpestřující pátý ročník Notování
pod Vyšehradem. Potřetí zde budete moci vyhrát letos vydané debutové CD. Po písničkáři
Arnoštu Frauenbergovi a triu Šantré svoji albovou prvotinu Veselá melanchólia představí jako
host večera kvintet My3.avi , finalista druhého a třetího ročníku Notování. Protože toto cédéčko
je takřka mým příbuzným (při křtu jsem mu byl, spolu s Džexnou a Kytkou, kmotrem) a nemám
rád pomlouvání v rodině, připomenu ho pouze odkazem na recenzi Miloše Kellera 
ONI 3 A MY
. Během svého vystoupení My3.avi vylosují číslo vstupenky, jejíž majitel dostane CD Veselá
melanchólia darem.

  

Pohostinské vystoupení skupiny My3.avi proběhne po přestávce, zatímco čas před ní je
vyhrazen soutěžícím čtvrtého základního kola soutěže Notování pod Vyšehradem. Budou jimi
skupiny Frýda & company z Plzně, Netřísk z Chodova u Karlových Varů a Hrnek z Hlučína a
Orlové (po vynuceném odřeknutí účasti v prvním základním kole byl Hrnek převeden mezi
náhradníky a nyní startuje místo původně přihlášené, leč nedávno zaniklé pražské skupiny
Fénix), pražská dua 
Svitky
(Jiří Kyncl a Jiří Svítek) a 
T´n´T 
(Tereza Bečičková a Tomáš Ludvíček) a písničkář 
Jiří Šmidt
z Prahy. Vítěz diváckého hlasování bude pak odměněn, vedle postupu do semifinále, možností
poděkovat divákům za jejich přízeň třípísničkovým přídavkem na závěr celého programu.

  

Toto všechno pro Vás připravuje v pražském P-klubu Trojická 10 Pořadatelská rada Notování
pod Vyšehradem ve spolupráci se zvukařským týmem kulturní agentury Kubahudba   na čtvrtek
6. prosince 2007 a těší se na vaši účast stejně, jako všichni jmenovaní muzikanti a kapely.
Soutěžní část večera začíná jako obvykle v 19.30.

  

P. S.: Soutěžící a hosty dalších základních kol a termíny semifinále a finále s jejich hosty
naleznete již teď v kalendáři tohoto serveru. Vždy se jedná o první pracovní čtvrtek v měsíci, byť
tento v květnu 08 připadá až na patnáctého.

  

Ahoj na Notování pod Vyšehradem!
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http://www.my3avi.com/
http://ifolk.cz/index.php?show=category-1&amp;start=4
http://www.kubahudba.cz/
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